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Clinica de Obstetrică și Ginecologie 

Externarea pacienților internați după naștere 

 

Stimată pacientă 

dorim să vă oferim informații despre externarea dumneavoastră în regim de spitalizare și despre 
interviul de externare. 

Descărcarea de gestiune 

Puteți fi externată în orice moment, dacă nașterea este necomplicată. Vom discuta și vom planifica 
externarea cu o zi înainte, în cadrul ședinței din salon, astfel încât să o puteți planifica bine după 
aceea. Dacă doriți să faceți un control U2 al copilului dvs. de către medicul nostru pediatru în clinica 
noastră, acest lucru va fi posibil cel mai devreme la 48 de ore după nașterea copilului dvs. și, prin 
urmare, și după externarea dvs. După o operație cezariană, vă recomandăm să rămâneți în spital 
timp de 3-4 zile. În ziua externării, planificăm externarea dvs. dimineața până la ora 12.00. Pentru 
organizarea proprie a externării, vă rugăm să luați legătura cu asistenta medicală responsabilă pentru 
dumneavoastră.  

 

Interviu de externare 

În timpul examenului de externare se verifică regresia uterului, rănile de la naștere sau cusăturile de 
la operația cezariană. În timpul consultației de externare puteți pune întrebări despre naștere și 
despre evoluția ulterioară a nașterii. 

Controlul pediatric U2 are loc în camera dumneavoastră, pentru care veți primi o foaie de informații 
separată. 

 

Vă recomandăm o îngrijire ulterioară de către o moașă pentru un bun început acasă. Costurile sunt 
acoperite de asigurarea dumneavoastră de sănătate timp de 8 săptămâni. O listă cu moașele este 
disponibilă în secție sau pe internet (www.hebammen-osnabrueck.de). 

 

Igiena după naștere 

 După naștere, puteți face duș ca de obicei. Asigurați-vă că nu folosiți săpun, unguente sau creme 
direct în zona vaginală și a rănilor  

 Fluxul postpartum poate dura 4-6 săptămâni, dar devine rapid mai puțin abundent și mai ușor 
 Clătirea cu apă curată sub duș este recomandată în zona vaginală după lacerații sau o 

episiotomie 
 Există un risc de infecție la nivelul uterului în cazul băilor pline (flux postpartum), așa că nu înotați 

și nu mergeți la saună 
 Nu folosiți tampoane timp de 6 săptămâni și folosiți prezervative în timpul actului sexual 

 

 

https://www.niels-stensen-kliniken.de/marienhospital-osnabrueck/medizin/kliniken/geburtshilfe-und-frauenheilkunde.html
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Activitatea fizică 

 Este important să o luați ușor și să nu faceți sport timp de 8 săptămâni.  
 Multe moașe oferă cursuri postnatale, dar este recomandat să începeți după 8-10 săptămâni.  
 Evitați activitățile grele de zi cu zi (ridicarea, căratul a maximum 5 kg) timp de 6 săptămâni.  

 

Urmărire la un ginecolog în cabinet privat 

Este important să vă consultați ginecologul la 6 săptămâni după naștere. Dacă aveți oricare dintre 
următoarele afecțiuni, ar trebui să vă consultați ginecologul mai devreme:  

 Sângerări abundente  
 Scurgeri vaginale urât mirositoare  
 Dureri abdominale 
 Febră  
 Zone roșii, dure sau dureroase la nivelul sânilor 
 Probleme cu suturile de cezariană sau leziuni la naștere 

 

Contracepție 

În ciuda absenței menstruației în timpul perioadei de alăptare, există posibilitatea unei noi sarcini. 
După o operație cezariană, se recomandă o pauză de 12 luni de la sarcină, pentru ca rana din uter să 
se vindece bine și să devină rezistentă la rupere. Există mai multe modalități de a folosi contracepția 
în siguranță și confort în timpul alăptării. Adresați-vă ginecologului dumneavoastră pentru sfaturi 
individuale. 

 

Comentarii individuale 

Desigur, nu fiecare naștere sau perioadă postnatală este la fel. Vom semnala particularitățile 
individuale și comportamentul ulterior corespunzător în cadrul controlului postnatal și vom nota în 
pașaportul de maternitate informații relevante pentru moașa postnatală și pentru ginecologul din 
cabinetul privat. De asemenea, vom nota aici și medicația necesară. Vă rugăm să prezentați 
pașaportul de maternitate la vizita de control. 

Dacă aveți întrebări suplimentare, nu ezitați să ne contactați. Dacă aveți întrebări sau recomandări 
speciale, nu ezitați să ne contactați în timpul controlului final. 

 

Vă dorim o perioadă plăcută. 

 

Echipa dumneavoastră de obstetrică de la Marienhospital Osnabrück 
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